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المخرج  الصفحة المعلومات الإضافية الدرجة الإجابة المفردة
 التعليمي
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 =  𝟏𝑪𝑶−+عدم اليقين المطلق 

 =  𝟏𝟐𝟖 𝒙 𝟏𝟎𝟎%    النسبة المئوية لعدم
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يحصل الطالب على درجة 
 لكل خطوة   

 
 درجة 
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 على الناتجدرجة 
 

يحصل الطالب على 
الدرجة كاملة اذا كتب  
الناتج النهائي للنسبة  

 المئوية 
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 درجة )للدقة( 
 درجة )للضبط( 

 
يعطى الطالب الدرجة إذا 
صاغ التعريف بشكل  

 علمي صحيح.
22 
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4 

= القراءة في   رالقراءة في الميكروميت  
الثابتة +( القراءة في   ةالأسطوان

 (  x    0.01الأسطوانة المتحركة 
5.5 + (42 x 0.01)  

= 5.92 mm         

  
 

 

درجة لقراء ة الأسطوانة   3
 الثابتة.

 
درجة لقراءة الأسطوانة  

 المتحركة. 
 

 درجة للناتج.
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 أولا نوجد القيمة المتوسطة للقياس 
 𝟏. 𝟎𝟏 + 𝟏. 𝟎𝟑 + 𝟎. 𝟗𝟖 + 𝟏. 𝟏𝟎𝟒  

= 1.03 Kg 
 
 𝟐(  أكبر قيمة– أقل قيمة)قيمة عدم اليقين =  

 (𝟏.𝟏𝟎−𝟎.𝟗𝟖)𝟐 =0.06 

  (𝟏. 𝟎𝟑 ± 𝟎. 𝟎𝟔)𝒌𝒈= 

3 

 
 

مــة  درجــة يـ قـ اــاد الـ لايـ
 المتوسطة.

 
 

 قيمة عدم اليقين.لدرجة 
 
 
 

 درجة للناتج.
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6 V= s1+s2     / t1+ t2 

 V=( 60+ 80) / (2+3)        

  V= 28 Km/h         

 . ضدرجة للتعوي 2
 

 درجة للناتج.
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7  

من خلال إيااد ميل المنحى الذي يمثل 
 السرعة المتاهة 

الميل = التغير في الازاحة/ التغير في  
الزمن )بأخذ أكبر نقطة وأقل نقطة من 

 المنحنى( 
 =(800-0) / (100-0) 

V= 8.0 ms-1 

2 
 
 

 
 
 
 
 

 . ضدرجة للتعوي
 

 درجة للناتج.
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تزداد سرعته ويتحرك نحو   
 المحطة

 1  48 2-5 

9  
 

10-6 = 

4ms-1 
 Aالاتااه: بنفس اتااه المتاه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 

 درجة لعملية الطرح. 
 

 درجة للناتج.
 درجة للاتااه.

 
 أقبل لتحديد الاتااه 

  الاتااه 
 أو نحو اليمين  

 أو نحوالسينات الموجب 
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 مثلا مقياس رسم   10
1Km =1 cm 

 
 

مقدار  

  km 7الازاحة = 
 شمال الشرق   °22واتااهها بزاوية 

 درجة لرسم متاه الشرق  3
 

درجة لرسم المتاه  
 شمال الشرق.   60بزاوية  

 
درجة لمقدار المحصلة  

 واتااهها. 
يعطى الطـالـب درجـة عنـد )

رســـم المحصـــلة بطريقة 
ــة  ــاب ــة دون كت ــحيح صــ
الاتاــاه أو قيمــة زاويــة 

 المحصلة(.
 

)أقــبــل قــيــمــة زاويــة 
 المحصلة من 

23°)-21°) 

49 
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𝒕  [𝟐]في المعادلة  [𝟏]   من المعادلة  tبالتعويض عن قيمة  12 = 𝒗 − 𝒖𝒂  

 
 
 𝒔 = 𝒖 + 𝒗𝟐   . 𝒗 − 𝒖𝒂  𝟐𝒂𝒔 = 𝒗𝟐 − 𝒖𝟐 

𝒗𝟐 إعادة ترتيب المعادلة  = 𝒖𝟐 + 𝟐𝒂𝒔 

 

 
3 

 
 

 للزمن  درجة
)يعطى الطالب الدرجة  

صحيحة  tإذا عوض عن 
 ( 2مباشرة في المعادلة 

 
 درجة 

 
 
 

 درجة 

 
 
71 

3-6 



 
 
 
 
 

 م 2023/2024 -هـ 1445/1446الدراسي  للعامالحادي عشر نموذج إجابة امتحان الصف 
 الفصل الدراسي الأول -الدور الأول 

                                                                                                                الفيزياء المـــــــادة:
 ( درجة.60الدرجة الكلية: )

 ( صفحات. 7 تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )
 

 
 

5 
 

13 𝒂 = ∆𝒗∆𝒕  

 𝒂 = 𝟐𝟓 − 𝟏𝟓𝟑𝟎 − 𝟐𝟎 𝒂 = 𝟏𝒎. 𝒔−𝟐 

 
3 

 
 

 𝒗∆درجة للتعويض عن   
  𝒕∆درجة للتعويض عن 

 
 

 درجة للناتج
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14 𝟐𝟓𝟎  𝒎        
 

 
1 
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15 
- : (𝟏𝟎 − 𝟐𝟎)𝒔   تكون سرعة

 السيارة ثابته  

- (𝟐𝟎 − 𝟑𝟎)𝒔   تزداد سرعة :
 السيارة بمقدار ثابت 

- (𝟑𝟎 − 𝟓𝟎)𝒔   تتناقص :
 سرعة السيارة بمقدار ثابت 

 

 
 
3 

 
 درجة 

 
 درجة 

 
 درجة 
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16 

𝒗 = 𝒖 + 𝒈𝒕 𝟎 = 𝒖 − (𝟗. 𝟖𝟏). (𝟑) 𝒖 = 𝟐𝟗. 𝟒𝟑𝒎. 𝒔−𝟏 

 
 
3 

 
 .درجتان للتعويض

 درجة للناتج.
 

عوض الطالب عن  )اذا
التسارع بإشارة موجبة  
ينقص درجة من درجات  
التعويض بينما يعطي  

 درجة الناتج(
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17 𝒖𝒚 = 𝟒𝟎𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎 = 𝟐𝟎 𝒖𝒚 = 𝟒𝟎𝒄𝒐𝒔𝟑𝟎= 𝟑𝟒. 𝟔𝟒𝒎. 𝒔−𝟏 

 𝒗𝒚𝟐 = 𝒖𝒚𝟐 + 𝟐𝒈𝒔 𝒗𝒚𝟐 = 𝟐𝟎𝟐 + (𝟐)(−𝟗. 𝟖𝟏)(𝟏𝟓. 𝟏) 𝒗𝒚𝟐 = 𝟏𝟎𝟑. 𝟕𝟑𝟖 𝒗𝒚 = 𝟏𝟎. 𝟏 𝒎. 𝒔−𝟏 
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 درجة 
 درجة 
 درجة 

 
 

 درجة 
 درجة 
 درجة 

78 

3-11 

18  

 

 
3 

 
 درجة لكل فراغ

97 -98 4-4 

19 
 

1  
 

96 4-2 

 75-120محصلة القوى = 20

=45 N 

F=ma 
a=45\3 

 =15 ms-2 
 
 
 

 
3 

 درجة لحساب المحصلة
 
 

 درجة للتعويض 
 درجة للناتج
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  – الوزن )درجة لكل قوة  3
 التلامس( -الاحتكاك

 
 

قوة  4-6 112
التلامس 
 العمودية

قوة 
 الاحتكاك

 قوة الوزن
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 ةنهاية نموذج الإجاب

22 

   

 السرعة التسارع 
 ثابتة  صفر  
 

1  100 4-7 

 تحليل القوة  الافقية الأولى  23
 =200 sin 65   

=181.26 N   
 أو

= 200 cos25=181.26N 
 

 الأفقية الثانية تحليل القوة 

     =120 sin 45 
 =84.85 N 

 أو

120 cos45 = 84.85N 

 
 

 محصلة القوى الأفقية 
F3= 181.26 + 84.85 

 = 266.1 
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 درجة للتعويض 
 درجة للناتج

 
 
 
 

 درجة للتعويض 
 درجة للناتج

 
 
 
 
 

 درجة للتعويض 
 درجة للناتج
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